Анализ воспитательной работы МБОУ «Псковский технический лицей» за 2015 – 2016 учебный год.
       Основной воспитательной целью в прошедшем учебном году  являлось воспитание социально – адаптированной личности, приспособленной к современным требованиям общества и времени. Задачи воспитания выражались в воспитании гражданственности и патриотизма; развитии умений ориентироваться в социальной, политической, культурной жизни современного общества; формированию осознанного отношения школьников к своему физическому и психическому здоровью и основ культуры общения. Воспитательная работа лицея велась по следующим направлениям:
· организация и проведение общелицейских коллективных мероприятий
· развитие ученического самоуправления
· гражданско - патриотическое воспитание
· пропаганда ЗОЖ и профилактика наркотизма
· профилактика правонарушений и травматизма
· профориентация
· работа с родителями
· работа с педколлективом
· дополнительное образование.
     Приоритетными направлениями работы кафедры ВР являлись гражданско – патриотическое направление, развитие ученического самоуправления, пропаганда ЗОЖ и профилактика наркотизма, а также организация и проведение общелицейских мероприятий.
     Анализируя итоги работы по каждому из направлений,  стоит отметить достижения и недостатки в работе:
Гражданско – патриотическое воспитание.
    В ходе анализа работы кафедры ВР, классных руководителей, учителей истории и ОБЖ выявлено, что структура деятельности по организации гражданско – патриотического воспитания обучающихся отражает следующие направления:
- организация и выполнение программы «Истоки», разработанная кафедрой ВР совместно с методическим отделом Псковского историко – архитектурного музея – заповедника. В рамках данной программы обучающиеся изучают историю Псковского края, национальную культуру, традиции и обычаи русского народа. Анализ выполнения программы выявил в основном удовлетворенность обучающихся данным направлением работы, стоит отметить, что все большее количество занятий проводится в интерактивной форме, где ребята являются активными участниками.
- организация и выполнение гражданско – патриотического направления в плане ВР лицея предусматривает проведение нескольких крупных внеклассных мероприятий, таких как:  День Лицея (в этом учебном году лицей праздновал свой 25 - летний юбилей), проведение экскурсий для родителей по историческим памятникам и улицам в районе лицея в День Матери в рамках проекта «В музей вместе с мамой», День защитника Отечества, на очень высоком уровне проходит музыкально – литературная композиция «Память в сердце стучится», которая каждый год специально готовится к  Дню Победы, учащиеся лицея принимают участие в городских митингах, посвященных Дню Победы, началу ВОв. Уже традиционной стала поездка параллели 10- х классов Музей военной истории г. Острова и на линию Сталина в канун Дня Победы. Лицеисты активно участвуют в таких акциях как «Солдатский платок», «Бессмертный полк»;
- как и в прошлые годы, лицейская команда принимает активное участие в городской краеведческой игре «Псков через века», оборонно – спортивной игре «Зарница»;
- организация и проведение тематических уроков учителями истории, посвященных теме толерантности, Дню Конституции, «Псков – город воинской славы», Дню Космонавтики.
- были проведены классные часы и организована встреча с участниками ликвидации последствий Чернобыльской аварии в связи с 30 – летием данного события;
- лицей активно сотрудничает с Городским советом ветеранов и лицеисты общаются, поздравляют и помогают ветеранам по мере необходимости и возможности;
- Одним из самых активных направлений является реализация проекта «Мы вместе», направленного на сотрудничество с коллективом коррекционной школы №1. В рамках данного проекта учащиеся лицея неоднократно устраивали акции по сбору игрушек, одежды, школьных принадлежностей для ребят первой коррекционной школы, был организован концерт «Краски осени» к Дню инвалида, также лицеисты проводили мастер – классы по изготовлению открыток и новогодних игрушек, обучая ребят коррекционной школы. Много радостных эмоций вызвала подготовленная лицеистами праздничная новогодняя программа и организация развлекательной программы, посвященной празднику Масленицы. 
- проводился турнир по дебатам между командами лицеистов и белорусскими школьниками в рамках проекта  «Партнерство в обучении»
- в рамках работы кружка Музееведение продолжается работа по сбору и систематизации материала для  лицейского музея.                                          
Развитие ученического самоуправления.
        В прошедшем учебном году было многое сделано для формирования органов ученического самоуправления. Первоначально для каждого мероприятия создавался Совет дела. Творческие группы приняли активное участие в подготовке и проведении Дня Знаний, игры «Адаптация», Дня пожилого человека и т.д. В начале года в группах были проведены выборы в Совет лицея. Систематически проводилась учеба актива по программе «Лидер». Обучающиеся лицея Захарьев Михаил и Ершов Никита являлись активными участниками городского объединения «САМ», были организаторами и участниками городского марафона предприимчивости.  Осенью была проведена предвыборная кампания по перевыборам на должность президента лицея. В группах были проведены выборы кандидатов в Президенты. Кандидаты представили свои программы, приняли участие в публичных дебатах. Победу на выборах, которые проходили в декабре месяце одержал обучающийся 102 группы Башкиров Даниил.  
      По мнению многих учащихся лицеисты стали гораздо более активными участниками многих событий, происходящих в лицее, приобрели опыт проведения избирательных кампаний, но добиться четкой и слаженной работы самоуправления пока еще не удалось. 
Пропаганда ЗОЖ и профилактика наркотизма.
     Данное направление работы включает в себя совместную деятельность учителей, кураторов, социального педагога – психолога, а также сотрудничество с различными социальными партнерами.
      В ходе анализа работы кафедры ВР, социального педагога – психолога по пропаганде ЗОЖ выявлено, что структура деятельности отражает  следующие направления:
- воспитательный план работы лицея предполагает реализацию программы «Здоровье», предусматривающую такие мероприятия, как День здоровья,  сотрудничество со специалистами Управления наркоконтроля по Псковской области, врачами территориального управления Роспотребнадзора по Псковской области, кожно – венерологическим диспансером, «Центром СПИД». 
На стендах лицея размещена информация с контактными телефонами Госнаркоконтроля и другие телефоны специальных служб.
        В ходе анализа рейтинга внеклассных общелицейских мероприятий , спортивные турниры являются самыми популярными , но малодоступными для учащихся из – за отсутствия спортзала. Тем не менее, лицеисты принимали активное участие в городских соревнованиях по волейболу, заняли II место в соревнованиях по плаванию на приз ректора Псков ГУ, добились очень высоких результатов личном и командном первенстве по стрельбе, активно участвовали в общегородском кроссе. В лицее традиционно проводятся шахматные турниры, в том числе «Белая ладья» и сеанс одновременной игры.
- анализ работы социального педагога , педагога– психолога показал, что в течение года было проведено достаточ6но большое количество мероприятий антинаркотической направленности. Проведено анонимное анкетирование «Мое отношение к наркотикам», всего опрошено 199 человек. Проводился тренинг «Умей сказать «НЕТ!» -162 человека, проведены дискуссии в учебных группах «Курение  - мифы и реальность», «Детство без алкоголя». Проводилось  мероприятие с демонстрацией работы кинологической службы Управления Госнаркоконтроля. О вреде потребления наркотических средств, алкоголя и табака говорили инспектор ПДН и участковый уполномоченный полиции, проводя регулярные беседы с лицеистами
 - команда лицеистов успешно выступила на городских соревнованиях по оказанию первой медицинской помощи.
 - в целях профилактики стресса во время экзаменов у учащихся выпускных классов была разработана и проведена программа «Будь готов к экзамену!». Проводились тренинги в выпускных классах «ЕГЭ – установка на успех»
 - проводились и другие просветительские мероприятия: классные часы и инструктажи по правилам ПДД, поведению на воде, на железной дороге и т.д., - информирование учащихся о функциях и работе детского Телефона Доверия - оформлен стенд;   оформление стенда, посвященного правам ребенка.
Обучающиеся лицея являются активными участниками городских и всероссийских акций, направленных против курения, болезней сердца, туберкулеза, СПИДа и т.д.
Организация и проведение общелицейских коллективных мероприятий.
          За прошедший учебный год  кафедрой ВР было организовано и проведено39 внеклассных коллективно – творческих дела, направленных на сплочение детского коллектива, формирование гражданской позиции, развитие творческих способностей учащихся. Проводились в лицее  традиционные мероприятия, такие как «Таланты лицея», игра «Адаптация», «День Лицея», празднование Нового года, новогодние поездки на базу Бор Бельково, урок Мужества, День Победы, поездка в Царскосельский лицей и другие.
         В рамках образовательных проектов  «Партнерство в обучении» разрабатывались и проводились мероприятия совместно с обучающимися и преподавателями гимназий г. Гродно республики Беларусь и г. Тарту республики Эстония
       Традиционной стала поездка по итогам года для актива лицея и победителей олимпиад. В этом учебном году ребята ездили в Старый Изборск, спускались в подземный ход, побывать на обзорной площадке башни Луковка и побывали в музее ретро автомобилей. В течение учебного года поездки были организованы в Санкт – Петербург и его окрестности, Новгород, Вечашу и др. Конечно, в рейтинге мероприятий поездки, как правило, являются наиболее популярными мероприятиями.  Многие классные руководители неоднократно ходили с ребятами в поход, данная форма проведения досуга является столь же  предпочтительной для ребят, как и поездки, и некоторым кураторам стоит отметить для себя этот факт.
С удовольствием дети посещают театр. Большое количество лицеистов побывали на спектаклях в Псковском драматическом театре, были организованы поездки в театр в Санкт – Петербург, Таллинн, В Пушкинские Горы на гастроли театра «Пушкинская школа» 
Традиционным коллективным творческим делом стала подготовка новогоднего праздника и праздника Масленицы для обучающихся коррекционной школы №1
Профилактика правонарушений и травматизма.
     Данное направление работы включает в себя изучение микросоциума школы и учет особых категорий учащихся и их семей, в рамках которого психологом проведены и проанализированы данные психологического тестирования, составлен список детей группы риска (совместно с кураторами), разработана программа  психолого -  педагогической коррекции данной группы.
В каждой группе составлен социальный паспорт класса, для детей из группы риска классные руководители составляют индивидуальный план работы.
 - организована работа по выполнению программы психолого – педагогической коррекции (по плану);
 - социально – педагогическая коррекция девиантного поведения и профилактика потребления ПАВ, в рамках которого проведены занятия с элементами тренинга: «Умей сказать нет!», «Мое будущее в моих руках», «Я среди других», тренинги, направленные на разрешение конфликтов, развитие мотивации к достижению целей и т.д. ; 
 - разработан и выполнялся план работы МБОУ ПТЛ с отделом по делам несовершеннолетних УВД г. Пскова, в рамках которого неоднократно проводились встречи с инспектором по делам несовершеннолетних (по плану) – участие инспектора в Совете профилактики, беседы с лицеистами и выступление на родительском собрании о недопустимости курения на территории лицея и в других общественных местах, о нахождении подростков на улице в вечернее время.
  - проведены родительские собрания с участием психолога Шлапаковой В.В. на темы «Курение и статистика»; «Психологическое состояние группы» На общелицейском собрании выступала зам. директора Центра ППРиК Дворецкая Т.В..
 - организована внеклассная работа лицея, работа дополнительного образования в целях организации досуга обучающихся и разностороннего развития личности (по планам);
 -организация и проведение встреч со специалистами Инспекции по маломерным судам. Тема беседы: « Безопасное поведение на воде в период становления и таяния льда», использовалось мультимедийное оборудование для наглядного показа безопасного поведения и правил спасения утопающих;
 - организация и проведение инструктажей кураторами в группах о правилах безопасного поведения в общественных местах, общественном транспорте, в загородных поездках и походах;  - организация и проведение инструктажа учителем ОБЖ Березовским С. А. о профилактике террористических актов, о правилах поведения при терактах, о правилах эвакуации при пожарах (Включая практическое занятие «Пожарная эвакуация»).
Работа с родителями.
      Данная работа включает в себя следующие направления:
- создание и активное функционирование общешкольного родительского комитета;
- проведение родительских собраний по графику: один раз в учебную четверть;
- проведение общелицейских родительских собраний с приглашением специалистов – инспекторов УВД, ГИБДД, психолога;
- проведение общих собраний родительского актива выпускников 11 – х классов для организации выпускного вечера;
- организация малых педсоветов, бесед  педагогов -  предметников с родителями слабоуспевающих учащихся (по плану зам. директора по УВР Станкиной Е.А.);
- привлечение родителей к организации лицейских праздников (постановка танцев); организации походов (92;93;104 группы); спортивных мероприятий (игра «зарница»,91 группа), поездок и т.д.;
- анкетирование родителей новых лицеистов (114 родителей) – заполнение бланковой методики «Информанкета», «Давайте задумаемся»;
- психологическое просвещение и консультирование родителей по проблемам плохой успеваемости или поведения детей.


Дополнительное образование.
       Организация досуга основана на формировании творческих объединений школьников. В 2015 – 2016 учебном году сформированы творческие объединения школьников, имеющие воспитательное значение во внеурочной деятельности по следующим направлениям:
	Название кружка
	Руководитель

	«Пресс-центр»
	Васильева У.В.

	«Лидер»
	Бородина Т.В.

	«Робототехника»
	Логинов С.Ю..

	«Литературная гостиная»
	Ланцова И.А.

	Танцевальный
	Александрова Е.П.

	Музеееведение
	Ордина Е.Н.

	«Социальные инновации в экономикс»
	Купряхина В.Е.

	«Клуб интеллектуальных игр»
	Рябкова К.И..

	Занимательная физика
	Герасимов Т.В.

	«Радикал»
	Дорошева Е.З.

	Клуб «Дебаты»
	Седова Т.И.

	«Эврика»
	Егоров И.Г.

	Клуб «Фомальгаут»
	Моисеев И.И.

	«Занимательная биология»
	Васильева У.В.

	«Страноведение»
	Санжак Л.И.

	«Прикладная химия»
	Иголкин Д.Н.

	«Создание WEB – сайтов»
	Конончук С.М.

	«Геркулес и грация»
	Никитина З.И.



         В лицее созданы условия для творческого, духовного развития обучающихся и их оздоровления с целью формирования индивидуальности каждого ученика, успешной социальной адаптации в будущем.
        Художественно – эстетический, нравственный, личностно – значимый уровень воспитанников кружков и секций позволяет добиваться успешных результатов в школьных, городских, областных и всероссийских смотрах, конкурсах и состязаниях.
        Особо необходимо отметить наиболее продуктивную работу таких кружков как «Робототехника», клуб любителей астрономии «Фомальгаут». Работы ребят, являющихся членами этих объединений, были очень высоко оценены на городской, областной и даже Всероссийской научно – практической конференциях.     Однако стоит отметить, что, вследствие отсутствия собственного спортивного зала, важной задачей является организация работы спортивных кружков на базе лицея.
    В целом же учет интересов и способностей, наличие индивидуального подхода к каждому ученику, создание атмосферы творчества, самовыражения – главные составляющие успешной деятельности воспитанников в лицее.
Выводы. Предложения.
1. План воспитательной работы лицея выполнен на 95%. По итогам анализа воспитательной работы лицея и анализа проведенного анкетирования обучающихся можно считать организацию воспитательной службы лицея  хорошей.
1. Для дальнейшего совершенствования развития воспитательной работы следует:
· Продолжать работу по развитию системы ученического самоуправления.
· [bookmark: _GoBack]В перспективе расширить круг социальных партнеров и откорректировать программу работы с уже имеющимися партнерами.
· Усилить работу по привлечению учителей – предметников негуманитарного цикла участию в воспитательной работе, разработке и проведению внеклассных мероприятий (неделя математики).
· Необходимо продолжить и расширить сотрудничество с центрами дополнительного образования, спортивными клубами, культурно – досуговыми организациями, активнее стимулировать деятельность педагогов и воспитанников. Возможен поиск спонсоров для организации новых центров творческих объединений.
· Увеличить число спортивных мероприятий в плане воспитательной работы лицея
· Разнообразить формы работы с родителями с целью их большего привлечения к совместной деятельности.
· Конкретизация деятельности кураторов, которые должны выстроить систему классных часов в соответствии с конкретными воспитательными задачами, стоящими перед воспитанниками разных возрастов.            
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