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	Настоящая дополнительная образовательная программа по виду спорта легкая атлетика для МБОУ ДО «Себежский ДЮКФП» разработана с учетом основных положений: 
- Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,
- Федерального закона № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»,
- Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 09 ноября 2018 г. № 196,
-  Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей» («СанПиН 2.4.4.3172-14), утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 04.07.2014 г. № 41,
- Приказа Министерства спорта Российской Федерации от 27 декабря 2013 г. № 1125 «Об утверждении особенностей организации и осуществления образовательной, тренировочной и методической деятельности в области физической культуры и спорта»,
- Правил внутреннего распорядка обучающихся.
              Легкая атлетика — вид спорта, объединяющий естественные для человека физические упражнения: бег, прыжки и метания. В то же время легкая атлетика является научно-педагогической дисциплиной. Она имеет свою теорию, рассматривающую вопросы техники, тактики тренировки обучения. Легкая атлетика включает в себя 5 видов упражнений: ходьбу, бег, прыжки, метания и многоборья. В каждом из этих видов имеются свои разновидности, варианты. Правилами соревнований определены дистанции и условия соревнований для мужчин, женщин, спортсменов различных возрастных групп. Основные легкоатлетические упражнения включаются в программу Олимпийских игр, национальных первенств, школьных спартакиад.
           Легкую атлетику можно характеризовать как:
- вид спорта, где спортсмены показывают результаты на грани человеческих возможностей;
- средство восстановления и реабилитации организма;
- средство воспитания и развития подрастающего поколения;
- учебную дисциплину, способствующую становлению специалиста в области физической культуры и спорта.
         Классифицировать легкоатлетические виды спорта можно по различным параметрам: группам видов легкой атлетики, половому и возрастному признакам, месту проведения.
        Легкоатлетические упражнения оказывают весьма разностороннее влияние на организм человека. Они развивают силу, быстроту, выносливость, улучшают подвижность в суставах, позволяют приобрести широкий круг двигательных навыков, способствуют воспитанию волевых качеств. Такая разносторонняя физическая подготовка особенно необходима в юном возрасте. Широкое использование легкоатлетических упражнений в занятиях содействует повышению функциональных возможностей организма, обеспечивает высокую работоспособность.
          Легкая атлетика смогла завоевать свою популярность благодаря тому, что для занятия ею не требуется дорогостоящего оборудования.
         Исходя из наличия тренировочной базы и спортинвентаря, данная программа рассчитана на освоение следующих видов легкой атлетики:  бег на короткие дистанции или спринт, прыжки в длину и метания спортивных снарядов.
Спринт, или бег на короткие дистанции - проводится на стадионе и в манеже. Дистанции: 30, 60, 100, 200 м, 400 м, одинаковые для мужчин и женщин. При беге на коротких дистанциях задача бегуна одна — пробежать данную дистанцию с максимально возможной скоростью. Другими словами, все необходимые физические и психические качества, рациональные технические действия спортсмена направлены на стремительное выбегание со старта, быстрый набор максимальной скорости на дистанции, поддержание этой скорости, стараясь не снижать ее, до последних метров. 
Прыжки в длину с разбега – смешанный по структуре вид, требующий от спортсмена проявления скоростно-силовых, скоростных качеств, гибкости, ловкости. Проводятся у мужчин и женщин, на стадионе и в манеже. 
Метания спортивных снарядов – ациклический вид, требующий от спортсмена проявления силы, скоростно-силовых, скоростных качеств, ловкости, гибкости. В программу легкоатлетических соревнований включены метания мяча (150 гр.), гранаты, диска, копья, молота и толкание ядра. Проводится у мужчин и женщин, на стадионе.
         

1.1. Направленность программы
	Направленность программы – физкультурно-спортивная, главные задачи - укрепление здоровья, формирование навыков здорового образа жизни, морально – волевых качеств и системы ценностей и приоритетов жизни и здоровья.
Данная программа имеет как оздоровительное, так и прикладное значение. Ориентирована на развитие у обучающихся основных физических качеств (сила, ловкость, быстрота, выносливость) и прикладных навыков из видов легкой атлетики.
Дополнительная программа является основным документом при проведении учебно-тренировочных занятий в ДЮКФП.
1.2. Новизна и актуальность:
	         Новизна программы в том, что она учитывает специфику дополнительного образования и охватывает значительно больше желающих заниматься этим видом спорта, предъявляя посильные требования в процессе обучения. Простота в обучении, простой инвентарь, делает этот вид спорта очень популярным среди школьников и молодёжи, являясь увлекательной спортивной игрой, представляющей собой эффективное средство физического воспитания и всестороннего физического развития.   
Актуальность предлагаемой программы определяется запросом на воспитание здорового поколения со стороны обучающихся и их родителей, материально-технические условия, для реализации которого создаются на базе МБОУ ДО «Себежский  ДЮКФП».

1.3.  Цель и задачи дополнительной образовательной программы
           Цель – удовлетворение потребностей детей младшего школьного возраста или всех желающих обучающихся в период всего обучения (до 18 лет) в занятиях физической культурой и спортом, всестороннее развитие свойственных каждому физических качеств и связанных с ними способностей в единстве с воспитанием духовных и нравственных качеств, характеризующих общественно актуальную личность. Формирование умений и навыков в области физической культуры и спорта в избранном виде спорта (легкая атлетика).
      Задачи:
 	Образовательные: 
•	укрепление здоровья и содействие правильному физическому развитию и разносторонней физической подготовленности, укрепление опорно-двигательного аппарата, развитие быстроты, ловкости, гибкости;
•	создание правильного представления о технике бега, метания, прыжка в длину;
  	Развивающие: 
•	развивать любознательность как основа познавательной активности детей;
•	развить координацию движений и основные физические качества.
•	способствовать повышению работоспособности обучающихся,
•	развивать двигательные способности,
•	формировать навыки самостоятельных занятий физическими упражнениями во время игрового досуга.
	Воспитательные: 
•	воспитывать чувство коллективизма, взаимопомощи и взаимовыручки;
•	воспитывать дисциплинированность;
•	способствовать снятию стрессов и раздражительности.



1.4. Возраст обучающихся
	Программа адресована мальчикам и девочкам, юношам и девушкам от 9 до 17 лет.
Условия зачисления: 
           В спортивно – оздоровительную группу зачисляются учащиеся образовательных учреждений независимо от их одаренности, способностей, уровня физического развития и подготовленности, не имеющие медицинских противопоказаний.
	Для зачисления необходимы следующие документы:
- заявление родителей (законных представителей);
- медицинская справка о состоянии здоровья ребенка, выданная лечебным учреждением по месту жительства на основании ежегодного медицинского обследования учащимся основной медицинской группы здоровья.

1.5. Сроки реализации
	Программа рассчитана на 1 год обучения  - 216 часов. 

1.6. Формы и режим занятий
         Форма занятий – групповая. Группы формируются согласно вышеуказанных возрастных категорий.
         Режим занятий: 
-  3 раза в неделю по 2 академических часа; 

1.7. Планируемые результаты и мониторинг результатов освоения программы
             Планируемые результаты: к концу обучения по данной программе обучающиеся  
      О результативности освоения дополнительной образовательной программы можно судить по сформированности у обучающихся следующих знаний, умений и навыков:
•	 устойчивая ориентация обучающихся на здоровый образ жизни, сбалансированный спортивный режим, снижение уровня заболеваемости;
•	сформированность личностных качеств, мотивация на получение новых знаний;
•	 достаточное физическое развитие;
•	 владение теоретическими знаниями;
•	владение техникой бега;
•	высокая результативность соревновательной деятельности;
•	способность к самореализации, умение применять полученные навыки в соревновательной деятельности, в инструкторско-судейской практике, в жизненных ситуациях.
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